
ATA DA SESSÃO DE ELEIÇÃO  Balaústre da Sessão Especial de Eleição da Administração da
ALRALAS. ACÊCIA DELTAQUE aos 2 do mês de maio de yIá (E..
V..); às horas, reuniu-se a Loja Maçônica; ACAcia De ITA ua na
Rua fULmosa Do Orar ft- fonido CONDE Or.. de TikQukguicivas ISP. 
no Templo Maçônico em Sessão Especial de Eleição, com a presença dos Obreiros que assinaram o livro de
presença, e sob a direção das seguintes dignidades: Ven..M..lr.. JLX,Son Da Sig : ,

1º Vigilante - Ir. LeNtaNiO NungO ULM qRy 2º vigilante — tr. OLTÂNIO Jytly [at Mo Mk vfO Orador
tro. AbetãO VonskinkEa e comigo o Secretário - Ir. ANTUNIO WiL POLULA O
tro. AMARO PK VINK , assumiu a presidência dos trabalhos e com um só golpe de
malhete, declarou aberta a Sessão Especial de E as
Eleição para a Administração da Loja, referente ao exercício hs io O Presidente convidou os Irmãos |

Oradore Secretário para compor a mesa eleitoral, e convidou os lfmãos ANUNIO Nim Quye OCTíNIO
CANA Ho De A 19 Para exercer a função de Escrutinadores. O Secretário anotou a presença de

irmãos Maçons que assinaram o livronde presença, todos em condição de votar. Foi (ram)
Aolgeea di a(s) chapa(s) (única) denominada(s) “ Cm foN O vSr ", e foi observado o periodo
de quinze dias da apresentação da chapa e fixação do Edital de Convocaçãoda Eleição. A chapa foi composta
pelos seguintes Irmãos:     Ven.. Mestre -Ir. NARtISO LoSSor Ng
Vig cede. kNSQNito NUNES DG OUNZILA AUNtoR,

2ºVig cdr. al alo Lig Pati ldo E MkvTO

Orado - tr... Loberãa VENTo Ma fu À

OradorAdj..- Ir. ArgetoN DA ALA

Secretario -Ir. Pta komo Da SILVA to KA 
Secretario Adj..- Ir. km, Py EN Cx & ão aUi LU
Tesoureiro - Ir... [NO ENO DK ( Ná k Lofgs e

TesoureiroAdj..- Ir... Joy, MÉDIA Dk (y SH k bofes
Foi procedida a votação, tendo sido os Irmãos municiados das Cédulas Eleitorais e chamados nominalmente para
depositarem seus votos secretos na urna e após, os escrutinadores fazerem à contagem dos votos, tendo sido,
colhidos (n) 1 votos, número igual ao dos presentes. Conferido o resultado dos votos foi apurado (n9 PO INoe)
votos para a chapa “, (foi apurado (n)| paraa chapa). Foi colhido (n?) A voto(s) em branco ou (n
-M) nulos. Concedida a palavra aos presentes (tendo se pronunciado sobre o ato o(s) Ir... (llr..). Após a
manifestação do Orador concluiu que os trab hos obedeceram nossos princípios, leis e regulamentos sendo
declarados eleitos os membros da chapaCom LoNiSo LDA A IL - Foram suspensos os trabalhos para
que fosse lavrada a presente Ata. Reaberta a sessão foi lida a Atae, em seguida, concedida a palavra aos
presentes para manifestação sobre a redação. Reinando silêncio com as conclusões favoráveis da Oratória foi a
mesmaSprpvada,e assinada por quem de direito.

or.. de Ukgup, DO de Nino de ARC

ANO - -
O Ven.. Mestre N Weg N o

/

O Ir... Orador DT.Emranaço .    O tr.. Secretário =

ANEXAR CÓPIA DA FOLHA DE PRESENÇA COM AS ASSINATURAS E OS NÚMEROS DOS CIM'S OU CÓPIA
ASSINADAPELO VENERÁVEL ORADOR E SECRETÁRIO,DANDOAUTENTICIDADE À MESMA.


